
Len ťažko môžete nájsť na trhu takú širokú ponuku
zobrazovacích komponentov od jedného výrobcu, ako
ponúka spoločnosť ELCOM GROUP v spolupráci
so spoločnosťou iEi Technology. Základné rozdelenie
ponúkanej LCD série produktov sa člení na dve kate-
górie: Monitory a LCD Kity, do ktorej možno za-
hrnúť i Touchscreeny, a do druhej kategórie patria
Panelové počítače, Pracovné stanice (Workstation),
Pracovné stanice menších rozmerov (Mini-Workstation) 
a Administrátorské konzoly – Rack konzoly (LKM, RLM,
IKVM), ktoré sú vo vyhotovení 19" výšky 1U a majú možnosť pri-
pojenia od 1 do 8 PC priamo ku konzolovým portom KVM zo za-
dnej strany konzoly. Pripojenie k viacerým PC je možné pomocou
ďalších rozširujúcich boxov, ktorý ponúka ďalších 8 pripojení, tzv.
DAISY CHAIN technológiou. Administrátorské konzoly môžu
byť s veľkosťou LCD displeja 15" alebo 17", majú i výsuvnú klá-
vesnicu s touchpadom ako pri notebookoch.

Malé pracovné stanice (MPC) sú v dvoch variantoch prevede-
nia, a to ako PC výšky 4U priamo s monitorom 6,4" alebo 8,4"
na prednom paneli a s výsuvnou klávesnicou zo spodnej časti šasi,
14 slotov vo vnútri šasi ponúka dostatok miesta na osadenie po-
trebných meracích kariet do PCI alebo ISA slotov. Alebo druhý
variant ponúka panelový počítač osaditeľný procesorovou kartou
rôznych výkonov. Veľkosť zobrazovacej plochy môže byť od 8,4"
po 17" s možnosťou dotykovej obrazovky. V závislosti od modelu
malej pracovnej stanice môžu byť osadené 4 až 7 meracími alebo
komunikačnými kartami. Krytie IP65 spredu zaručuje odolnosť
voči prachu a vode.

Pracovné stanice (WS) ponúkajú zobrazovaciu plochu od 10,4"
až po 17", tiež s možnosťou dotykovej obrazovky. Ako základ pra-
covnej stanice sa môže použiť micro-ATX MB alebo pasívna zber-
nica, ktorá môže ponúkať 7 až 10 voľných slotov pre prídavné kar-
ty. Pasívna zbernica môže byť osadená procesorovou kartou plnej
dĺžky. Navyše majú na prednej ploche i funkčné klávesy. Výška ce-
lej pracovnej stanice je od 6U až po 9U.

Všetkým dobre známe panelové počítače s označením PPC, HMI
alebo AFL ponúkajú celú škálu alternatív od 6,4" až po 17" dis-

pleje s možnosťou touchscreenu
a širokým výberom výkonu po-
hybujúcim sa od 300 MHz až
po 2,4 GHz, a s možnosťou prá-
ce s operačnými systémami ako
Windows XP, XP Embedded,. CE a pod.

V neposlednom rade možno spomenúť monitory (DM), od veľ-
kosti 6,4" až po 19" s možnosťou touchscreenov (odporových alebo
kapacitných) a s možnosťou výberu špeciálnej série SRM, ktorá je
odolná voči priamemu slnečnému žiareniu, obraz je teda čitateľný
i pri osvetlení zobrazovacej plochy; a LCG Kity vhodné pre pria-
mu montáž do rackových skríň a pod. Ponúkajú možnosť pripoje-
nia cez TTL signál alebo cez VGA signál.

Krytie IP65 spredu pri pracovných a malých pracovných stani-
ciach, panelových počítačoch, monitoroch a Kitoch zaručuje, že
ich možno umiestniť do zhoršených pracovných podmienok. Vý-
roba podľa RoHS je pri týchto produktoch samozrejmosťou.

Podrobné informácie o LCD sérii od iEi Technology nájdete
na www.elcomgroup.sk alebo nás môžete kontaktovať.
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